#### 国有大行集体表态执行房贷新政

# 优惠利率因人而异

国有大行纷纷表态,开 始执行购买二套房 认贷不 认房 这一新政。



楼盘面前细细思考。新华社 发

#### 建行:首家出台执行细则

建设银行10月9日在官网发布的细则明确,对无个人住房贷款记录或者已结清购房贷款,名下无住房的家庭,申请贷款购买住房,执行首套房贷款政策。对拥有一套住房并已结清相应购房贷款的家庭,为改善居住条件再次申请贷款购买住房,可参照执行首套房贷款政策。具体操作由各地分行掌握。

在利率方面,建行则重申,对于贷款购买首套自住房的家庭,贷款最低首付付款比例为30%,贷款利率下限位贷款基准利率的0.7倍。不过,建行也强调,将 具体根据借款人购房情况及其信用记录、还款能力等因素等区别确定。

其中还值得注意的一点是,相对央 行文件,建行在关于购买二套房中的表 述为住房,未强调是普通住房,较央行 政策更为宽松,且惠及面更广,这或意 味着购买二套非普通住房或也可参照首 套房贷政策。

至于如何执行或需要分行层面出台 操作细则。对此,建行上海市分行9日 表示,房贷细则 正在拟定中 ,符合央 行和银监会政策的房贷可按要求进行预 受理,最终受理审批以正式文件为准。

目前,普通住房标准由各省自定。 上海现行标准为:单套建筑面积在140 平方米以下、内环线以内的低于330万元/套,内环线与外环线之间的低于200 万元/套,外环线以外的低于160万元/ 套。

#### 7折利率料罕见

除了建行,工商银行、农业银行也 已相继表态将执行新政,股份制银行中 的招商银行亦表态已单独拨出房贷额度。

此外,尽管各家银行的相关细则尚未落地,但一些没有表态的银行却率先进入实际操作阶段,在实际操作中按照 认贷不认房。这一要求来执行。

不过,尽管部分银行已经开始执行 新政,但在购房者同样关心的贷款利率 方面,优惠仍然难觅。

澎湃新闻记者10月9日以购房者身份致电上海银行静安支行,该行相关业务人员称,目前申请人名下没有贷款的,不管有没有房,都可以按首套房来

计。

但由于执行细则还没有出,现在申请,利率按照基准来算。如果审批不通过的话,可能利率还要上浮。 上述业务 人员表示。

还没有(收到)具体细则,目前还 是按照原有政策执行,如何个人征信没 有问题,目前认定为首套房,还是执行 基准利率。 交行上海一支行客户经理表 示

即使细则出来,利率方面也不会有 大幅优惠。 上海银行浦东分行一位房贷 相关人士更是表示,7折利率估计只有很 少的人才能拿到。

此外,在信贷新政的刺激下,澎湃新闻从上海多家开发商和房产中介了解到,尽管细则未出台,但基本确认了央行的政策基调,受此影响,10月以来一手市场成交量较9月出现强劲增长,不少楼盘纷纷收窄此前的折扣或酝酿活价,二手市场房东大多取消议价空间甚至开始跳价,成交量较9月有所上升,但由于银行细则未出,政策尚未最终落地,一些客户仍在观望。

本报综合

#### J inrong 链接

招商银行:从10月8日起开始实施 住 首套房新政,在房贷额度上单独拨出信 贷 贷额度用于支持购房贷款市场需求,并 根据房地产市场的发展适时调增房贷额 人 度。利率方面将按照央行房贷新政的要 住 求在定价方面进一步支持居民购房贷款 要 需求,具体根据借款人偿付能力、信用 据 状况等因素确定各借款人首付款比例和 套

贷款利率水平。 农业银行:在优先满足居民家庭首 次购买普通商品房贷款需求的基础上, 积极支持改善型住房信贷需求,对合理 的购房需求,将努力提供更加优质的金 融服务。提高服务效率,逐步推广个人 住房贷款自动审批。科学合理定价,将 贷款利率控制在合理水平。

部分银行关于房贷政策表态

工商银行:关于住房贷款的政策, 人民银行、银监会在《关于进一步做好 住房金融服务工作的通知》中已有明确 要求,工行将认真贯彻执行。目前,根 据新的房贷政策要求,对于贷款购买首 套自住房的家庭,贷款最低首付款比例 为30%,贷款利率下限为贷款基准利率 的0.7倍。

建设银行:积极支持居民家庭合理的住房贷款需求。优化业务流程,提高服务效率,合理配置资源,优先满足居民家庭购买首套自住和改善型住房贷款

需求。对于贷款购买首套自住房的家庭,贷款最低首付款比例为30%,贷款利率下限为贷款基准利率的0.7倍。具体根据借款人购房情况及其信用记录、还款能力等因素等区别确定。

对无个人住房贷款记录或者已结清购房贷款,名下无住房的家庭,申请贷款购买住房,执行首套房贷款政策。对拥有一套住房并已结清相应购房贷款的家庭,为改善居住条件再次申请贷款购买住房,可参照执行首套房贷款政策。具体操作由各地分行掌握。

## 温州人如何吃到阿里巴巴 美国蛋糕

阿里巴巴登陆美国纽约交易所上市,成为美股有史以来最大的 IPO 后,连日来,全球各大财经和科技媒体的头版几乎都在 围观 这场盛宴,话题涉及 马云将成中国首富 等。看着杭州冒出一大批持有阿里股份的千万富全的人也会思到阿里巴巴上市 的记者时现实可以下,他们给出了以购买到阿里巴巴股票的三种途径。

一是开通美股账户,直接购买。股民首先要选择一家有资质的券商,之后按照流程填写资料并提交身份证、户口本、驾照或护照等扫描件,最快2~3天就能搞定。据了解,目前在温州,招商证券等券商旗下有一定数量的客户拥有美股账户,他们是直接可以购买阿里巴巴股票的。再透露一下,中国人常用的

网站www.icbc.com.cn 服务热线9558

美 股 券 商 有 Firstrade(第 一 理 财)、E-trade(亿创证券)、Scottrade(史考特证券)等,股民可自行在网上开户,也可以通过香港的金融机构进行美股买卖,比如招银国际、中银、汇丰等,都提供

个合作伙伴是奥康国际,今年3月12日 奥康国际与阿里巴巴(中国)有限公司签署 O2O合作框架协议,双方将充分发挥各 自优势,实现双方未来的市场扩张策略。

三是走 熟人关系 路线购买阿里股票。据悉,阿里巴巴将拿出6%的股票用于 亲友股计划 ,大约12亿美元左右。公司在上市前将一部分股票的认购权以IPO价格指定给公司员工及其亲朋

广发银行理财师林茜茜提醒,现在阿里巴巴单股价格较高,而美国股市单日交易不限制10%涨停或者跌停,阿里巴巴这样强势的公司,上市后股票也难免会出现无法预料的波动,一旦出现股价连跌,散户可能无法承受,所以股民投资阿里巴巴依然需谨慎。

(财经)





C 华夏银行乐清支行 HUAXIA BANK柳市支行





#### 乐清农商银行普及金融知识

郑娜

乐清农商银行持续开展金融知识进 万家、金融知识普及月等活动,重点围 绕普惠金融、电子银行、三农和小微信 贷、互联网金融以及金融消费者权益等 内容,积极拓宽宣传渠道,采取公众喜 闻乐见的方式,深入宣传。

积极参与策划活动,线上线下齐宣 一是加强线上活动宣传。整合官方 微信、合作网站等渠道,开展金融知识 问答、砸金蛋等活动,定期向客户宣传 金融知识,提高客户对业务的关注度与 熟悉度。二是加强线下活动宣传。策划 参与大型活动,通过开展金融知识万里 行、金融夜市、人力资源招聘会等活动 形成宣传合力。以金融夜市为例,乐清 农商银行进行了提前预热和传播,并现 场提供丰收系列产品宣传、贷款申请、 零币兑换、反假币等普惠金融活动,成 为金融夜市最具人气的展位和新闻媒体 重点报道的对象。同时组织了常规宣传 活动,深入社区、广场、集市、学校、 工业区等地摆摊设点,以百姓最为关心 的理财服务、网上支付、自助缴费、假 币识别、费率优惠、个人贷款、小微贷 款等内容为突破口, 普及金融知识。

广告宣传全媒覆盖,传统新兴齐优 化。一是加强传统媒体宣传。在报社、 电视台、广播电台等传统媒体,发布丰 收优惠系列产品和活动信息。在全行网 点电视机、LED屏、广告机、报刊架等 地,摆放产品海报、宣传折页和易拉 宝,优化网点宣传,同时倡导员工 多 说一句 , 主动引导客户了解各类金融 知识。在公交站台、墙体、电梯、户外 大型 LED 等合作渠道,对农商行支农支 小产品与服务、政策与优惠、企业品牌 等进行宣传,通过不同渠道提升社会公 众对金融知识普及月的关注度。二是加 强新兴媒体宣传。借助官方网站、官方 微信和门户网站等,定期发布微贷宝、 丰收优惠产品、金融知识和优惠活动信 息。改版官方网站,增加贷款申请和理 财信息,完善电子银行、理财、银行卡 等各类产品信息,方便客户申请贷款 推广支农支小服务特色。

乐清农商银行系列金融知识普及活动获得了客户的积极互动和良好反馈。 乐清农商银行希望通过持续的宣传活动,向公众普及金融知识,全面提升消费者保障自身资金财产安全的意识和能力。

## 中行推出 积存金 助你稳增金

张海也

黄金具有单位价值高、便于收藏、品相易于把握等特点,作为个人资产隐秘性好、变现容易,成为投资者考虑的重要因素。银行黄金金条以带有保值和收藏等性质,以及纯度高、信用好等特点而受到大众投资者的关注。为进一步满足客户贵金属投资需求,实现资金保值和增值的目的。近日,中行浙江省推出一款创新类的贵金属业务 积存金。

积存金 指客户在中国银行浙江省分行建立 黄金积存账户 后,通过黄金积存账户购买或赎回黄金份额,并可在累积至一定份额后约定提取实物黄金,可大大满足对黄金方面的投资、购物、馈赠等各类需求。这款产品还具有以下优势:

积少成金:最低 300 元或 1 克起购,即以小资金,参与黄金大投资。

赚取真金:点滴积累,可持续参与 黄金投资,累计一定份额后,同样可达 到提取中行实物产品,成色为 AU9999。

实时清算:积存黄金实施挂钩国际

金价、实时清算、实时到账,当天可进行多次购买和赎回。 分散投资风险:即使专业的投资人

士也不能保证每月在黄金最低价时完成 投资购买,而积存金可以使黄金投资变 得更方便、省心和低风险。 渠道方便:积存金强调 日积月

中行乐清市支行各营业网点均可办理 积存金 产品,详询电话62592503。

# 工行环球旅行卡让您轻松走天下

应向前

随着银行卡关闭降级交易提上日程,磁条卡正在逐渐退出历史舞台,银行卡的介质将更新为安全性更高的电子芯片。银行卡现在存在两种不同的芯片标准,一种是国际标准的EMV芯片卡,可在境外网络使用;另一种是我国银联网络受理的PBOC标准芯片卡。我国目前发行的芯片卡主要以银联标准的PBOC芯片卡为主。

为了使客户在国外也能安全、便捷地使用信用卡,工行推出了双芯片信用卡--工银环球旅行卡。通过银联PBOC标准芯片卡和EMV标准芯片卡的组合,实现两张芯片卡的同步使用。客户可以同时申请两张不同标准的芯片卡,对于很多已有工行银联PBOC芯片信用卡的持卡人来说,只要到网点申请配发一张EMV的环球旅行卡。

比如工行牡丹畅通卡就是一张标准的 PBOC 芯片卡,它具有交通违章缴罚、高速公路 ETC、中石化中石油加油优惠及汽车维修保养、积分洗车、酒后代价等服务和优惠,还可以参加工行的各种刷卡活动,可以满足客户在国内的副卡需求。已有畅通卡的客户如果想出国刷卡消费,现在可以再申请一张EMV芯片标准环球旅行卡,两张卡片共享一个账号,共享额度,并且该卡和畅通卡关联后也是年费全免。

B下天联后也是年费全宪。 使用环球旅行卡在所有国家或地区 使用均免收外汇兑换手续费。工银EMV标准芯片卡币种为美元、欧元、港币、英镑、日元、新加坡元等十种外币。在十种外币对应的国家或地区的国际信用卡机构受理网络使用时,直接以相应币种入账,无需货币转换,无需货价外汇兑换手续费。在十种外币以外重家或地区的国际信用卡机构受理网络使用时,系统自动将交易币种折算为美元并记入美元账户,同时自动免除相应的外币兑换手续费

工银环球旅行信用卡具有丰富的用 卡权益,享受在航空、酒店、购物、名 品、旅行、留学、机场贵宾、等行业 10 全球特惠权益,包括机票优 惠、酒店房型餐饮折扣、购物折扣、境 外消费返利、旅游线路费用立减、全球 救援服务等。为回馈广大客户、助力跨 境消费,推出了 工银信用卡爱购 (IGO)全球 境外消费返现优惠活动。 即日起至2014年12月31日环球旅行卡 持卡人在中国大陆以外地区的商户消 费,单笔消费金额满2000元人民币或 等值外币即可享等值20元返现,消费 金额满5000元人民币或等值外币即可 享等值50元返现,每卡每月最高返现 额500元人民币或等值外币。同时持卡 人在国内刷卡也可以享受当地工行推出 的各种刷卡活动,如温州工行近期推出 的优惠天天刷,每天都有心动优惠,活 动详情请关注微信 工银温州 - 牡丹卡

## 节后理财先理信用卡

对于 黄金周 里过足 刷卡瘾 的消费者而言,理清信用卡账单是节后理财的头等大事。如果确实无法一次足额还清,持卡人还可利用三种方式进行补救,避免影响个人征信记录。

一是利用各大银行的 容时容差 优惠。据农业银行理财规划师史翠英介绍,不少商业银行对信用卡还款实施了 容差容时 的优惠,对于持卡人一定额度内、超过还款日一定时间内的还款,仍然算正常还款,不再收取滞纳金和罚息。多数银行的容时标准为3天,容差标准为10元,且要求持卡人必须提前致电申请延时,才能获得服务,且 容时 时间包含

周六周日。 二是最低还款额还款。选择这种方式只需在还款日还清最低还款额即可, 各大银行的最低还款额一般仅为账单金额的10%。这种还款方式没有手续费,但 是在还款日没有还上全款的话,本期账单上消费均不再享受免息期,均从消费当天就收万分之五的利息,折成年利率高达18%。对于短期还不上欠款的持卡人而言,如果很快能有周转资金的话,选择这种应急的证法,从报户公司,可以不是一个证法,从报户公司,

三是分期还款。选择这种方式需要持卡人需在账单下来之后至还款日前2到3天,自行致电发卡行申请,申请分期的金额和期数可以自行选择。此种还款方式虽然免息但需要收取一定比例的手续费。短期内无法还清账单的持卡人可选择的开发。

史翠英提醒持卡人,即使选择分期 还款之后,每月仍必须保证按时足额还 款,一般错过了还款期就会造成逾期而 导致不良信用记录,而且分期之后不能 撤消,想要提前还款的话,手续费必须补 齐。 (中财)